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Mariňáci zatkli coloradskou soudkyni, která hlasovala pro
vyřazení prezidenta Trumpa z volebního seznamu státu
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Americká námořní pěchota zatkla na základě obvinění z velezrady
jednoho ze čtyř soudců Nejvyššího soudu státu Colorado, kteří
hlasovali pro vyškrtnutí jména prezidenta Donalda J. Trumpa z
volebních lístků pro volby v roce 2024, uvedl zdroj z kanceláře
generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

Generál Smith vyslal námořní pěchotu do Colorada poté, co
viceadmirál Crandall porovnal 230stránkové rozhodnutí soudu s
článkem 3 14. dodatku, který stanoví, že „nikdo nesmí … zastávat
žádnou civilní ani vojenskou funkci pod Spojenými státy … kdo se po
předchozí přísaze … jako důstojník Spojených států … na podporu
ústavy Spojených států zapojil do povstání nebo vzpoury proti ní nebo
poskytl pomoc či útěchu jejím nepřátelům“.

Vzhledem k tomu, že Trump nebyl obviněn ani odsouzen za povstání,
admirál Crandall rozhodl, že soud překrucuje text 14. dodatku tak, aby
odpovídal jeho záměru – upírá obyvatelům Colorada jejich ústavně
chráněné právo volit zvoleného kandidáta, čímž se dopouští zrady
občanů Colorada a Spojených států amerických. Po autorizaci obvinění
požádal admirál generála Smithe, aby čtyři zločinné soudce zadržel.

Zpravodajská zpráva však odhalila, že tři ze čtyř soudců „zmizeli“ na
prázdninovou přestávku ihned poté, co Trumpa diskvalifikovali z účasti
v primárkách v roce 2024. Námořní pěchota, která dorazila do
Colorada ve středu odpoledne, zprávu potvrdila poté, co navázala
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sledování v domech Richarda Gabriela, Melissy Hartové, Monicy
Marquezové a Williama Hooda. Tato čtveřice uvedla, že měla „jen malé
potíže“ s určením, že události ve dne 6. února představují povstání a
vzpouru, kterou zahájil prezident Trump.

Z této čtveřice byla ve svém veřejně uvedeném bydlišti pouze
soudkyně Monica Marquezová, lesbička a členka Coloradské
advokátní asociace LGBT a absolventka právnické fakulty na Yaleově
univerzitě. Mimochodem, promluvila během „hodin vyprávění pohádek
o transvestitech“ v dětských knihovnách v Auroře a Denveru. Domy
ostatních tří soudců byly temné, opuštěné a bez pohybu, hlásili
mariňáci kanceláři generála Smithe.

„Generál chtěl dopadnout všechny čtyři najednou,“ řekl náš zdroj, „ale
rozhodl se, že jeden je lepší než žádný, a nařídil mariňákům, aby zatkli
Marquezovou. Usoudil, že státní příslušníci Deep State se vždycky
vracejí na místo činu a že dostane druhou šanci později. Víte, co se
říká o nejlépe připravených plánech myší a lidí.“

Dodal, že mariňáci pozorovali dům Marquezové několik hodin, dokud z
něj neodešla neznámá žena, pravděpodobně Marquezové milenka.
Vyřadili z provozu bezdrátový poplašný systém, pak prorazili vchodové
dveře, vnikli dovnitř a v kuchyni se střetli s vyděšenou Marquezovou,
která křičela z plných plic.

„Jsem soudkyně Nejvyššího soudu státu,“ řekla, když jí mariňáci
ukázali zatykač a nasadili jí pouta. „Poslal vás Donald Trump?“

Když byla Marquezová zkrocena, mariňáci prohledali dům a zabavili
několik elektronických zařízení a dva mobilní telefony, z nichž na
jednom byly podle našeho zdroje fotografie Trumpovy rodiny, včetně
zřejmě tajně pořízených snímků Barona a Melanie před obchodem v
Palm Beach na Floridě.
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„Podle toho, jak to vypadá, je někdo sledoval a fotil je. Proč je
Marquezová chtěla, se teď můžeme jen dohadovat, protože od
zadržení odmítá mluvit. Máme ji na bezpečném místě, dokud nepůjde
brzy do GITMO,“ uvedl náš zdroj.

sponzorováno

Pro přidání komentáře se přihlaste

Tak asi ne tri, ja to spatne pochopila, prvni byla zatcena ta Marquezova
a pak William Hood,takze zatim dva,opravuji…

Díky, Terezko, za ty blahé zvěsti! Díky americké námořní pěchotě!

Je to jako takový nepsaný zákon, že největší lidský odpad se etabloval
do státních struktur. Jsou mezi nimi pedofilové, prdofilové, volizovači
všeho možnýho, podvodníci, členové organizovaných skupin závažné
trestné činnosti z 90% majetkové, podvodníci, vlastizrádci vysokého
kalibru s obrovskou dávkou nenávisti k lidem a všichni sebejistě drzí
jak opice. Ne výroby silných špagátů se nesmí zpomalit. Houpačky jsou
nutné v každém věku, jak nám historie ukazuje dnes a denně.

Ja cetla,ze uz jsou dva soudci zatceni,tak to je treti – jeste zbyva
jeden…

 
 


